

2014年

D08

齐鲁晚报·今日烟台出品
编辑：于洁 美编：贺妍妍
2013年7月27日 星期五

柒月

月度事件

儿童频坠楼
市民应警醒

7月28日，烟台市区接连发生两起悲剧。三个小时内，两名2岁男孩不慎从楼上坠落。从4楼坠落的小亮情况比较糟糕，存活几率渺茫。从5楼坠落的小明需要做手术且风险很大，目前仍未脱离生命危险。记者了解到，仅毓璜顶医院神经外科近两个月已经接诊了十多名高楼坠落伤者，其中以6岁以下男孩居多。

孩子发生高空坠落是大家都不愿看到的悲剧，家里安装防护网等于是给孩子加了一层保护，但本报记者对华茂小区、海滨小区、宏远小区、天合城小区进行实地探访发现，安装防护网的很少，通常位于1-2层往往是因为防盗需要，才安装的防护网。

“小孩坠楼的事件频发，市民应该警醒，避免悲剧重演。”山东大学哲学与社会发展学院教授王忠武认为，除了安装必要的设施，作为家长一定要盯紧孩子，时刻保持注意力，避免孩子单独在家。同时要提高孩子自身的安全防范意识，避免悲剧发生。王忠武说，在现实情况中，不少孩子家长因此一蹶不振，陷入深深地自责中。其实生活中充满了意外，面对悲剧，家长应该看开一些，尽快走出伤痛。

回眸2013，烟台新凤凰医院扎实奋进，在港城医疗行业激烈的竞争中脱颖而出，成长为烟台妇科领军人。一年健康之路，凤凰人付出了艰辛和努力；一年公益之路，凤凰人播撒下大爱和真诚……让我们回眸2013年烟台新凤凰医院辉煌之路，见证妇科领军人者的夺目光彩！

专家名显赫
院士级、国宝级落户新凤凰

阳春4月，胡乃荣教授晋升中国管理科学院医学委员，成为胶东首位院士级专家；5月初，新凤凰签约“东方送子圣手”王洪宝教授，两项国家专利技术独领风骚……2013年，记下烟台新凤凰医院吸纳英才的历程。本着“名医带动名科，名科带动名院”的发展思路，新凤凰密切与北京、上海、天津等地科研机构、三甲医院合作交流，先后成功举办10多场医学盛会，汲取新

SUN 星期日	MON 星期一	TUE 星期二	WED 星期三	THU 星期四	FRI 星期五	SAT 星期六
1 初五 2013年今天 劳动合同法等三法今起施行，临时工将与正式工同享同工同酬权利。	2 初六 2013年今天 8年来公办幼儿园首次上调收费标准，最高收费每生每月400元。	3 初七 2013年今天 暴雨“歇脚”高温袭来，牟平最高气温达到37℃。	4 初八 2013年今天 海港路上演“疯狂的轿车”，无牌轿车连闯岗站弃车奔逃，被民警逮住。	5 初九 2013年今天 市委书记、市人大常委会主任张江汀特地来到张格庄镇，看望王亚平家人。		
6 初十 2013年今天 入伏，太阳打盹雨水撒欢。气象专家称，预计今年伏天比去年凉快些。	7 十一 2013年今天 第8届烟台国际教育展开幕。南山公园大熊猫华奥过6岁生日。	8 十二 2013年今天 “职业雷锋”刘光建专程来烟台雷锋事迹展览馆献宝。	9 十三 2013年今天 市区上演警匪谍战，入室抢劫小偷驾车逃窜。围堵1小时，小偷弃车逃跑。	10 十四 2013年今天 烟台市见义勇为先进个人、群体和单位的表彰活动结束。	11 十五 2013年今天 文化路市场拆除改造，预计一个半月。	12 十六 2013年今天 李元辉任中共烟台市委副秘书长，李明任中共烟台市委宣传部常务副部长。
13 十七 2013年今天 入伏，太阳打盹雨水撒欢。气象专家称，预计今年伏天比去年凉快些。	14 十八 2013年今天 福布斯中文版推出中国上市公司最佳CEO，杰瑞股份女老总榜上有名。	15 十九 2013年今天 本科一批开始投档，平行志愿将首次发力，预计投档率超过95%。	16 二十 2013年今天 公交车与女子相撞，消防用起重气垫和叉车把女子从车底救出。	17 廿一 2013年今天 孟凡利任中共烟台市委副书记，烟台市人民政府市长候选人。	18 廿二 2013年今天 蓬莱马继业入围全国最美“村官”，他也是山东省唯一一名候选人。	19 廿三 2013年今天 烟大2009级学生张成明为救患白血病校友刘泽朋，网上售1元爱心券。
20 廿四 2013年今天 开发区小学一年级报名，按住房性质不同分时段报名。	21 廿五 2013年今天 2013年今天本科二批志愿填报。	22 廿六 2013年今天 烟台山医院设高血压专科门诊，建电子病历，针对高血压患者用药。	23 廿七 2013年今天 长岛县被命名为“爱民固边模范县”，成为全省首个正式获此命名的县级市。	24 廿八 2013年今天 31 初四 2013年今天	25 廿九 2013年今天 山东高考招生咨询会(烟台)专科院校大联展在烟台滨海国际酒店举行。	
27 七月 2013年今天 第1888个凤凰宝宝诞生日。	28 初一 2013年今天 烟台山医院设高血压专科门诊，建电子病历，针对高血压患者用药。	29 初二 2013年今天 烟台山医院设高血压专科门诊，建电子病历，针对高血压患者用药。	30 初三 2013年今天 长岛县被命名为“爱民固边模范县”，成为全省首个正式获此命名的县级市。	31 初四 2013年今天		

月度人物

刘光建

将宣传雷锋的巨幅横幅和修鞋箱捐给雷锋事迹展览馆

一辆破旧的三轮车，上面插着一面国旗、一面党旗，车身贴满了学习雷锋的条幅和多家报纸的整版报道……这辆看起来很“拉风”的三轮车一出现在烟台的大街小巷，便吸引了无数市民的目光。

驾驶者叫刘光建，老家在四川，这位身高只有165厘米的老人是专程来烟台雷锋事迹展览馆献宝的。

15年来，刘光建开着他的三轮车走过了全国的大小城市。每到一处，他都打开长达20米的宣传雷锋的信息，一边修鞋，一边宣传雷锋精神。他车上不大的小车厢，塞满了各种雷锋宣传品和生活用品。

刘光建把张峻当成老师、父辈来看待，极为敬重。在看到张峻家乡展馆内的各种展品，了解到本报将建专门的独立展览馆时，刘光建有些激动地说：“这是张峻的梦想，你们在烟台建起了这样一个展览馆，学习雷锋精神在烟台就有大本营了。”

参观完毕后，刘光建决定将陪伴他很久的巨幅横幅和修鞋箱捐给了雷锋事迹展览馆。

刘光建行走在全国各地，有人说他是“活雷锋”，有人说他“神经病”。然而刘光建却说，他是世界上最快乐的人。如果他倒在自己的“长征”途中，那就把他连同他的三轮车一起埋在那个城市里，这才足够表达他对理想的真诚。



2013，新凤凰这样走过

技术，学习新思想，专家队伍建设频传佳绩，成为跨越式发展的强劲动力。

技术高精尖 坚持走科技兴院的发展之路

9月秋，新凤凰医院计划生育、宫颈疾病、妇科肿瘤、不孕不育等骨干科室的品牌技术实现了全面升级换代。工欲善其事，必先利其器。新凤凰在人才强院的同时，与国际接轨，加快

科技兴院步伐。截止到2013年7月28日，新凤凰成功孕育了1888个“凤凰宝宝”，12月26日，这个给众多不孕家庭送去幸福的数字攀升到2139！科研领域更是收获丰硕，探索出治疗更年期疾病的独家新疗法1项，改进传统治疗方法60多项，研制特色方剂12种，实现了疗效和惠民的双赢。

公益蕴真情 打造新凤凰医疗“善”文化

3月8日国际妇女节，新凤凰为幸福辖区困难家庭女性免费体检；10月1日，新凤凰与山东省白求恩基金会携手，独家拨款100万元，成立了胶东首个以“白求恩慈善援助”冠名的女性健康关爱基金；10月28日，新凤凰承办市妇联女性健康体检活动；11月初，戈文走失后，新凤凰率先向困难市民提供健康援助服务……在过去的一年中，新凤凰秉承“悬壶济世，救困扶贫”的精神，始

终活跃在公益事业的最前沿，多箭齐发点燃了港城关爱女性健康特别是对弱势女性群体接力救助的燎原之火，在烟台市范围内掀起了一股“善行芝罘，温暖烟台”的公益风尚。

展翅翔苍宇 追求卓越打造妇科航母巨舰

披荆斩棘，开辟坦途；浴火淬炼，终成大器。2013年10月18日，新凤凰走过了9载风雨历程。百尺竿头，更进一步。伴随着春节前医院升级扩建的步伐，新凤凰已投入巨资购置先进医疗设备，聘请国内顶尖专家，增设新科室，引进新技术，为医院实现全面升级和跨越式发展奠定坚实基础。而今，新凤凰正以昂扬的身姿奔向10年辉煌征程，谱写港城妇科领域的壮美篇章！

健康热线：2110120